

Nr. 2546/27.11.2018

RAPORT DE ACTIVITATE
01 ianuarie 2018-31 decembrie 2018

Profil organizațional:

Instituție publică în subordinea Consiliului Județean Argeș, Biblioteca Județeană “Dinicu Golescu” pune la dispoziția cetățenilor din municipiu și județ peste 450.000 documente specifice: cărți, publicații periodice și seriale, cărți poștale ilustrate, manuscrise, lucrări de artă, documente audio-video ce conțin informații din toate domeniile cunoașterii umane.

Misiunea Bibliotecii Județene ”Dinicu Golescu” Argeș este aceea de a promova cunoașterea, folosind în acest scop întreaga sa infrastructură umană și tehnologică și având ca obiectiv final satisfacerea intereselor de studiu, lectură, informare, documentare, educare și recreere pentru întreaga comunitate argeșeană.

Instituție cu rol fundamental în societatea cunoașterii, Biblioteca și-a stabilit și îndeplinit strategii care au urmărit: să asigure accesul la toate tipurile de informații; să ofere adulților posibilități de instruire permanentă; să inițieze utilizatorii și personalul în folosirea tehnologiilor informaționale; să le permită accesul la calculatoare și aplicații software; să sprijine menținerea identității și activităților culturale în cadrul comunității, să acceseze fonduri externe.

Prezentarea programelor desfășurate

1. În cadrul *Programului privind constituirea, organizarea, dezvoltarea și conservarea colecțiilor* s-au avut în vedere două direcții de dezvoltare: dezvoltarea permanentă a colecțiilor și modernizarea bibliotecii prin automatizare și informatizare, în scopul îndeplinirii misiunii bibliotecii.

În perioada 01.01.2018-30.11.2018 estimăm o creștere a fondului de documente cu un număr de 7530 documente de bibliotecă, din care 5403 unități de bibliotecă achiziționate prin cumpărare directă și 2127 unități de bibliotecă provenite din donații. Ca structură un număr de 6206 unități de bibliotecă -documente tip carte, 705 -publicații periodice, 68 unități de bibliotecă - documente multimedia, 551 unități de bibliotecă –documente ce aparțin depozitului legal.

Buletinele informative editate de bibliotecă sunt:

- *ED@arges*, în format electronic care poate fi consultat online la adresa <http://www.edarges.ro/www/?cat=16>

- *Bibliosphere*, revistă care se difuzează, în format electronic, tuturor bibliotecilor publice din județ și din țară. *Bibliosphere* poate fi consultat online la adresa <http://www.bjarges.ro/biblioteca/profesional/anbpr-filiala-arges/>

- *Buletinul presei argeșene*, buletin informativ trimestrial, care oferă trimiteri bibliografice la articole din presa locală ce reflectă diferite aspecte ale vieții sociale, politice, economice și culturale desfășurate în județul Argeș. Poate fi consultat la adresa <http://www.bjarges.ro/biblioteca/profesional/proiecte/argesul-reflectat-in-presa-locala/>

2. Programul privind promovarea colecțiilor și serviciilor de bibliotecă

Serviciul Comunicarea Colecțiilor asigură relațiile cu publicul și lectura la nivelul întregii comunități argeșene pe tot parcursul săptămânii, cu excepția zilei de duminică, prin următoarele secții: Secția Beletistică, Secția Știință și Tehnică, Secția pentru Copii și Tineret, Secția cataloage electronice, Secția pentru carte religioasă, Sala de Lectură, Secția Presă, Periodice și Legislație, Secția Referințe electronice și Internet, Secția Colecții Speciale, Filialele din cartierele Craiovei și Prundu.

În perioada 01.01.2018-31.12.2018 estimăm atingerea următorilor indicatori la Biblioteca Județeană Argeș “Dinicu Golescu”:

-utilizatori înscriși: 7500,

-documente de bibliotecă consultate: 250000,

-frecvența utilizatorilor: 110000.

Tot în scopul promovării colecțiilor și serviciilor de bibliotecă s-au desfășurat și următoarele proiecte educative:

- *Biblioteca din vacanță* – proiect derulat pe parcursul a patru săptămâni, în perioada 1-31 iulie 2018, în care s-au desfășurat zilnic activități adresate copiilor cu vârste cuprinse între 4-14 ani.

- *Bătălia Cărților*- proiect în continuare, aflat la a V- ediție în 2018, derulat în perioada martie-octombrie 2018.

Scopul proiectului a fost acela de a stimula actul lecturii în rândul copiilor și adolescenților, de a promova literatura specifică vârstei - diferită de cea prevăzută în programa școlară, de a stabili relații de colaborare cu toate instituțiile de învățământ preuniversitar.

Rezultatele finale ale acestui proiect pot fi, sintetic prezentate, astfel:

număr participanți: copii- 96+adolescenți-60

număr finaliști: copii- 14+ adolescenți-14

-*Biblioteca Altfel*- proiect în continuare, aflat la a III- ediție în anul școlar 2018-2019. Scopul proiectului este acela de a promova biblioteca și serviciile ei în rândul elevilor aflați în programul *Școala altfel – Să știi mai multe, să fii mai bun!*

Proiectul este în plină desfășurare, câteva cifre orientative aferente perioadei 01.01.2018-31.12.2018: 45 activități programate, adresate unui număr de aproximativ 1000 elevi, 40 vizite de informare programate adresate unui număr de aproximativ 1100 elevi.

3. Proiectul de promovare și marketing

În scopul sporirii vizibilității bibliotecii și a promovării active a acesteia prezentăm câteva direcții în care s-a lucrat:

-Încheierea de parteneriate în scopul transformării Bibliotecii într-un mediu propice relaționării dintre universități, instituții publice de cultură și cercetare, precum și cu mediul de afaceri la nivel local și regional.

-Publicarea permanentă și periodică a articolelor de prezentare/semnalare în presa locală, realizarea de interviuri și reportaje.

Instituția noastră a colaborat cu reviste de cultură și cu alte publicații din județ, care au rubrici culturale, precum: Argeșul, Cafeneaua literară, Ziarul de Argeș, Săgetătorul, Atitudine în Argeș, Curierul zilei, Jurnalul de Argeș, Top, Universul argeșean.

4. Proiectul de asistență metodologică acordată bibliotecilor publice din județ-

Funcție specifică bibliotecilor județene, vizează revigorarea și creșterea eficienței acestora în comunitate, ca structuri apte să aibă răspunsuri pentru fiecare problemă de natură informațională, educațională, de formare continuă și culturală a membrilor comunității. Prezentăm situația indicatorilor realizați, pentru anul 2017.

Indicatori estimați pentru anul 2018

	Indicatori estimați pentru anul 2018
Nr. activități organizate de bibliotecile din județ	761
Nr. utilizatori activi în bibliotecile din județ	34083
Nr. documente de bibliotecă înregistrate în bibliotecile din județ, din care:	12690
-din finanțare publică	7078
-din donații	5612
Frecvența utilizatorilor la bibliotecile din județ	268667

Bibliotecile publice argeșene au primit, prin donații intermediare de Biblioteca Județeană Argeș, un număr de 139 u.b. în valoare de 695 lei.

Dintre problemele cu care se confruntă bibliotecile publice comunale, care s-au constatat următoarele:

-la bibliotecile din: Boțești, Corbeni, Ciofrângeni, Dobrești, Dâmbovicioara, Dârmănești, Popești și Biblioteca Orășănească Costești posturile de bibliotecar sunt vacante sau au fost deființate.

În județul Argeș funcționează 88 de biblioteci publice comunale, 3 biblioteci publice orășănești (Mioveni, Topoloveni și Ștefănești) și două biblioteci publice municipale (Câmpulung și Curtea de Argeș).

-Code Kids – copiii fac coding în biblioteci- proiectul se desfășoară în perioada 2017-2019, are o dimensiune națională și are drept scop dezvoltarea competențelor digitale ale copiilor și la implicarea acestora în viața comunității din care provin prin rezolvarea unor teme digitale creative, astfel încât copiii din mediile rural și urban

mic, cu vârste cuprinse între 10 și 14 ani, să fie încurajați să se implice activ și chiar să urmeze o carieră în tehnologie. Din Argeș, în anul 2017 au fost înscrise bibliotecile publice din localitățile: Topoloveni, Bradu, Merișani, Beleți-Negrești și Vlădești, biblioteci în care s-au înființat 5 cluburi de coding.

În anul 2018 bibliotecile înscrise sunt din localitățile: Topoloveni, Bradu, Merișani și Vlădești urmate, la categoria juniori de bibliotecile din Aninoasa și Bogăți.

Numărul de copii înscriși în toate aceste biblioteci, în anul 2018, este de 82 de copii la categoria începători și 23 copii la categoria avansați.

5. -Proiecte cu finanțări externe

Pe lângă furnizarea serviciilor tradiționale, Biblioteca Județeană Argeș s-a implicat în atragerea de fonduri externe prin scrierea și câștigarea unor proiecte.

***Europe Direct Arges**

-Date generale despre proiect - Crearea unui serviciu de informare europeană în cadrul bibliotecii județene. Centrul EUROPE DIRECT Argeș face parte din Rețeaua Europe Direct – rețea de diseminare a informațiilor la nivelul țărilor din Uniunea Europeană. Scopul acestui centru este diseminarea de informații despre politicile și programele Uniunii Europene, în județul Argeș.

- Perioada de implementare a proiectului: 2018-2020

Obiectivele acestui proiect sunt:

-Funcționarea unui serviciu permanent de întrebări și răspunsuri.

-Organizarea de evenimente (seminarii, dezbateri, expoziții tematice) în vederea diseminării priorităților de comunicare ale Comisiei Europene.

-Feedback lunar transmis către Comisia Europeană.

-Primirea, din partea Oficiului pentru publicații al Uniunii Europene a peste 3000 exemplare de publicații pe teme de interes european.

Aceste materiale informative au fost folosite în cadrul activităților realizate pe parcursul anului sau au fost distribuite, pentru informare, către solicitanți, direct la sediu.

Cunoașterea și diseminarea informației europene, încurajarea dezbaterilor, promovarea unei cetățenii active și responsabile au constituit priorități de lucru pentru întreaga activitate a Europe Direct Argeș.

6. Programul evenimentelor culturale

În perioada 01.01.2018-31.12.2018 Biblioteca Județeană Argeș “Dinicu Golescu” a desfășurat o serie de manifestări – programe culturale și expoziții de carte și artă plastică – destinate să suscite interesul consumatorului de cultură. Oferta a fost diversă, reușind să răspundă solicitărilor formulate și, în egală măsură, să aducă în atenția opiniei publice teme, aspecte, problematice de reflecție, specifice perioadei și orizontului de așteptare, aflat în continuă schimbare.

Au avut loc peste 20 lansări de carte – poezie, roman, memorii, proză scurtă.

Între evenimentele importante ce s-au remarcat amintim:

-Salonul Cărții Argeșene – ediția a XIII-a, desfășurat în perioada 22-26 octombrie, eveniment ce a cuprins 10 lansări de carte, în prezența autorilor sau a editurilor din București și Râmnicu Vâlcea.

-Festivalul de C*ARTE, ediția a II-a, desfășurat sub auspiciile a două proiecte culturale importante: ”Centenarul Marii Uniri” și ”Respect pentru valorile naționale” – proiect derulat de către Consiliul Județean Argeș. Festivalul s-a desfășurat în perioada 14-18 mai 2018 și a oferit iubitorilor de cultură evenimente diverse, de un standard ridicat în ceea ce privește conținutul lor spiritual și creational.

Evenimentele au fost însoțite de comunicate de presă, știri, reportaje, interviuri transmise instituțiilor de presă scrisă, online și audio-video.

La toate acțiunile organizate, au participat aproximativ 1.500 de persoane.

Priorități pentru perioada următoare

Pentru anul 2019 se va continua implementarea programelor și proiectelor prezentate mai sus și se va urmări evoluția indicatorilor de activitate și de performanță.

Bugetul institutiei

În perioada 01.01.2018-31.12.2018 Biblioteca Județeană Argeș a avut aprobate în bugetul propriu următoarele sume:

- subvenții de la bugetul local (43.10.09) -3.552.000lei
- subvenții de la bugetul local pentru secțiunea dezvoltare (43.10.19)-232.000lei
- venituri proprii (33.10.08)- 42.000lei.
- prefinanțare (45.10.16.03)-86.064lei

Din aceste sume s-au efectuat cheltuieli în valoare de 3.912.064lei, după cum urmează:

1.Cheltuieli de personal (titlu 10)-2.455.000lei din care:

a) Salarii de baza (10.01.01)-2.366.930lei

b) Indemnizații de delegare (10.01.13)-1.500lei

c) Contribuții (10.03)-86.570lei din care:

- contribuții asigurări sociale de stat (10.03.01)-26.100lei

- contribuții asigurări de șomaj (10.03.02)-800lei

- contribuții asigurări de sănătate (10.03.03)-8.400lei

- contribuții asigurări pentru accidente de muncă și boli profesionale (10.03.04)-300lei

- contributii pentru concedii și indemnizatii (10.03.06)-1.370lei

-contributia asiguratorie de munca(10.03.07)-49.600lei

2.Cheltuieli materiale (titlu 20)-1.154.660lei din care;

a) Cheltuieli cu bunuri și servicii (20.01)-388.410lei din care:

- cheltuieli cu furnituri de birou (20.01.01)-10.000lei

- cheltuieli cu materiale de curățenie (20.01.02)-14.540lei

- cheltuieli cu încălzit, iluminat și forța motrică (20.01.03)-155.470lei

- cheltuieli cu apa, canal și salubritate (20.01.04)-19.000lei
- cheltuieli cu carburanți, lubrefianți (20.01.05)-5.000lei
- cheltuieli cu poșta- telecomunicații (20.01.08)-42.800lei
- cheltuieli cu materiale și prestări servicii cu caracter funcțional (20.01.09)-103.000lei
- cheltuieli cu alte bunuri și servicii cu caracter funcțional (20.01.30)-38.600lei
- b) Bunuri de natura obiectelor de inventar (20.05.30)-38.000lei
- c) Deplasări, detașări, transferuri (20.06.01)-4.000lei
- d) Cărți, publicații și material documentar (20.11)-159.900lei
- e) Pregătire profesională (20.13)-6.400lei
- f) Protecția muncii (20.14)-14.400lei
- g) Alte cheltuieli (20.30)-543.550lei din care:
 - cheltuieli cu prime de asigurare nonviata(20.30.03)-1.500lei
 - cheltuieli cu chiriile (20.30.04)- 13.050lei
 - cheltuieli cu alte bunuri și servicii (20.30.30)-529.000lei
- 3. Alte cheltuieli (titlul 59)-3.350lei
 - sume aferente persoanelor cu handicap (59.40)-3.350lei
- 4. Plati din anul precedent recuperate in anul curent (85.01.01)-19.010lei
- 5. Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile (56)
 - a) Alte facilități și instrumente postaderare (56.16)-171.064lei din care:
 - finanțare externă nerambursabilă (56.16.02)- 86.064lei
 - cheltuieli neeligibile (56.16.03)-85.000lei
- 6. Cheltuieli de capital
 - a) Active fixe (71.01)-147.000lei
 - mașini, echipamente și mijloace de transport (71.01.02)-147.000lei

Informații legate de procesul de achiziții publice

In perioada 01.01.2018-31.10.2018, la nivelul Bibliotecii Județene ”Dinicu Golescu Argeș”, s-au încheiat un număr de 22 contracte, astfel:

Nr. crt	Denumire contract	Partile contract	Obiect contract	Durata contract	Pret contract
1.	Act aditional	Consiliul Judetean Arges, Biblioteca Judeteana Arges si SC Ara Software Group SRL	Asocierea in vederea realizarii si implementarii sistemului informatic in judetul Arges	31.12.2018	38150,00 lei fara TVA
2.	Contract de servicii	Biblioteca Judeteana Arges si Sodexo Pass Romania	Achizitia de vouchere de vacanta	30.11.2018	89850,01 lei
3.	Contract de servicii	Biblioteca Judeteana Arges și SC IME Romania	Servicii mentenanță sistem integrat de gestiune bibliotecă TinRead	31.12.2018	19010,00 lei fara TVA
4.	Contract de prestari servicii de supraveghere	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de supraveghere	31.12.2018	27646,08 lei fara TVA



CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „DINICU GOLESCU” ARGEȘ



Pitești, RO-110017 jud. Argeș | Str. Victoriei, nr. 18 | tel.: 0248 223 030 | fax: 0248 223 416 | e-mail: info@bjarges.ro | www.bjarges.ro

5.	Contract de prestari servicii de intretinere si reparare instalatii electrice	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de intretinere si reparare instalatii electrice	31.12.2018	30922,32 lei fara TVA
6.	Contract de prestari servicii de legatorie	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de legatorie	31.12.2018	3099,52 lei fara T VA
7.	Contract de prestari servicii de interpretariat	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de interpretariat	31.12.2018	32.328,56
8.	Contract de prestari servicii de gestionare a bibliotecilor	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de gestionare a bibliotecilor	31.12.2018	31760,08 lei fara TVA
9.	Contract de prestari servicii de curatenie	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de curatenie	31.12.2018	87703 lei fara TVA
10.	Contract de prestari servicii de biblioteci, arhivare si alte servicii culturale	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de biblioteci, arhivare si alte servicii culturale	31.12.2018	31804,96 lei fara TVA
11.	Contract de prestari servicii de supraveghere centrale termice	RADPP Arges si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de supraveghere centrale termice	31.12.2018	27616,16 lei fara TVA
12.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si SC Elcas Systems 2001	Instalatie climatizare Instalatii electrice Lucrari de reparatii	13.04.2018 - 31.05.2018	119327,73 lei fara TVA
13.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si SC Ladimar Prestige	Lucrari de legatorie	27.04.2018 - 17.07.2018	500 lei fara TVA ml
14.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si Solomed Plus SRL	Servicii medicale-medicina muncii	21.05.2018 - 21.05.2019	2491 lei (nu percepe TVA)
15.	Contract de servicii	Biblioteca Judeteana Arges si SC VDN BASE SRL	Serviciu informatic de tip web (portal) - control managerial intern	01.01.2018-31.12.2018	1000 lei fara TVA
16.	Contract servicii formare profesionala	Biblioteca Judeteana Arges si ANBPR	Servicii formare – Competențe de comunicare (extra) instituțională	21-22.06.2018	1800 lei
17.	Contract servicii formare profesionala	Biblioteca Judeteana Arges si ANBPR	Actualizarea cunoștințelor în domeniul culturii informaționale în contextul creșterii calității serviciilor de bibliotecă	26.06.2018	1300 lei
18.	Contract servicii formare profesionala	Biblioteca Judeteana Arges si ANBPR	Utilizarea instrumentelor ce aparțin noilor tehnologii pentru furnizarea serviciilor cu specific bibliografic	25.06.2018	1200 lei



19.	Contract de prestari servicii de deservire conducator auto	RADPP si Biblioteca Judeteana Arges	Servicii de deservire conducator auto	12.09.2018-31.12.2018	10554,88 lei fara TVA
20.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si PFA Scridon Ovidiu	Recital de muzica si poezie	31.10.2018 - 31.10.2018 (o ora)	532 Lei Impozabili
21.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si Mazilescu Sorin	Mestesuguri traditionale romanesti	12.11.2018 - 12.11.2018 (2 ore)	532 lei impozabili
22.	Contract de prestari servicii	Biblioteca Judeteana Arges si Ioan Rodos	Mestesuguri traditionale romanesti	12.11.2018 - 12.11.2018 (2 ore)	532 impozabili

In perioada 01.01.2018 - 21.11.2018 Biblioteca Județeană Argeș a realizat un număr de 46 de cumpărări Coduri CPV conform listei cumpărării directe atribuite prin Sistemul Electronic al Achizițiilor Publice SICAP. Procedura folosită fiind cumpărare directă.

Nu au fost formulate contestații la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor și nu au existat proceduri anulate.

Informații despre litigii în care este implicată instituția

DOSAR NR. UNIC	DATA INREGISTRARII/ DATA ULTIMEI MODIFICARI	SECTIA/ MATERIA/ OBIECT	STADIUL PROCESUAL	PARTILE	APEL
446/46/2015	10.11.2015 /30.06.2018	CIVILA/ CONTENCIOS ADM. SI FISCAL/ ACTIUNE IN CONSTATARE DECLINARE	FOND (CU TERMEN PE 27.09.2018) Comunicata incheierea de sedinta din 27.09.2018 Mentine masura suspendarii Cu apel pe toata durata suspendarii	BALAN MARIUS	Reclamar
				PRIMARIA MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES	Pârât
				ZAROIU IZABELA JANINA - LA SEDIUL PRIMARIEI MUN. CURTEA D	Pârât
				LIBERTATU LARISA MIHAELA - LA SEDIUL PRIMARIEI MUN. CURTEA D	Pârât
				GHITA CARMEN MARINELA - LA SEDIUL PRIMARIEI MUN. CURTEA	Pârât
				SAVU DORINEL - LA SEDIUL PRIMARIEI MUN. CURTEA DE ARGES	Pârât
				SACHELARIE OCTAVIAN MIHAIL LA BIBL. JUD. ARGES	Pârât
				MAZILESCU SORIN	Pârât
MITROFAN CRISTIAN	Pârât				



				DUMITRACHE STEFAN	Pârât
				MARCHIDAN ALEXANDRU	Pârât
				FRUSINA VLAD LUCREATA MARILENA LA BIBL. JUD. ARGES	Pârât
				CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES	Pârât
				MINISTERUL CULTURII	Chemat în garanție
				MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	Chemat în garanție
				BIBLIOTECA JUDETEANA ARGES	Chemat în garanție
				MUZEUL MUNICIPAL CURTEA DE ARGES	Chemat în garanție
				CENTRUL JUDETEAN PENTRU CONSERVAREA SI PROMOVAREA CULTURII TRADITIONALE ARGES	Chemat în garanție
5024/109/2016	07.10.2016 / 24.02.2017	CIVILA/CONTENCIOS ADM SI FISCAL/OBLIGATI A DE A FACE RESTITUIRE INDEMNIZATII C.M	IN AȘTEPTARE A COMUNICĂRII HOTĂRĂRI NR. 20.04.2018	BIBLIOTECA JUDETEANA ARGES - REPREZ. LEGAL PRIN DIRECTOR SACHELARIE OCTAVIAN BIBLIOTECA JUDETEANA ARGES - REPREZ. LEGAL PRIN DIRECTOR SACHELARIE OCTAVIAN - CONV. PRIN C.AV. SANDRU VIOREL CATALIN CASA JUDEȚEANĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE ARGEȘ	CU RECLAMAR DREPT DE ABILE DUPA COMU NICAR E Pârât
7952/109/2017	10.11.2017 / 31.05.2018	SECTIA PENTRU CONFLICTE DE MUNCA SI ASIGURARI SOCIALE/LITIGII DE MUNCA/CALCUL DREPTURI SALARIALE	HOT. NR. 1661/2018.03.04 Apel Termen 22.11.2018	BAIBARAC ILEANA, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER COMAN ADRIAN NICOLAE, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER DINU ADELA MANUELA, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER GHEORGHE MIHAIELA, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER IONIȚĂ-ROȘOIU MARIA-MAGDALENA, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER PĂNESCU LIVIA VIORICA, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER	CU RECLAMAR DREPT DE ABEL (INTR ODUS DE CATR E BIBLI OTEC A JUDET EAN) Reclamar



				TOFAN COSMIN MIHAI, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER	Reclamar
				TOFAN IONEL EUGEN, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER	Reclamar
				ZAHARIA DANIELA CARMEN, CU DOM.PROC.ALES LA AV.MARA AUGUSTA MOGA PALER	Reclamar
				BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ	Pârât
				CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ, PRIN PREȘEDINTE CONSTANTIN DAN MANU	Pârât
3984/109/2018	28.06.2018 / 03.07.2018	SECTIA PENTRU CONFLICT E DE MUNCA SI ASIGURAR I SOCIALE/ LITIGII DE MUNCA/ PRETENTII	FOND Pronuntat in data de 19.11.2018 respinge actiunea ca neintemeiata	FÎȘCĂ EDUARD IONUȚ	Reclamar
				PENARU FLORINA MIHAELA	Reclamar
				TURCU OANA	Reclamar
				NICULOIU ALISA	Reclamar
				BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ, PRIN MANAGER SACHELARIE OCTAVIAN-MIHAIL	Pârât
3985/109/2018	28.06.2018 / 05.07.2018	SECTIA PENTRU CONFLICT E DE MUNCA SI ASIGURAR I SOCIALE/ LITIGII DE MUNCA/ PRETENTII	FOND Termen 28.11.208	NICOLESCU MIHAELA ALINA	Reclamar
				CIUCĂ IULIANA ELISABETA	Reclamar
				NECULA IOANA	Reclamar
				ANTON MARIA MĂDĂLINA	Reclamar
				BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ, PRIN MANAGER SACHELARIE OCTAVIAN-MIHAIL	Pârât
3986/09/2018	28.06.2018 / 02.07.2018	SECTIA PENTRU CONFLICT E DE MUNCA SI ASIGURAR I SOCIALE/ LITIGII DE MUNCA/ PRETENTII	FOND Pronuntat in data de 21.11.2018 respinge actiunea ca neintemeiata	BUCȘAN PETRE DANIEL	Reclamar
				MIHAI AURELIA	Reclamar
				FRUȘINĂ-VLAD LUCREȚIA MARILENA	Reclamar
				MUȘAT GABRIELA	Reclamar
				BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ, PRIN MANAGER SACHELARIE OCTAVIAN-MIHAIL	Pârât
3987/109/2018	28.06.2018 /	SECTIA PENTRU	FOND 29.11.208	RĂDULESCU GABRIELA NICOLETA, CU	Reclama



	28.06.2018	CONFLICT E DE MUNCA SI ASIGURAR I SOCIALE/ LITIGII DE MUNCA/ PRETENTII		DOM.PROC.ALES LA ANTONESCU OANA ADRIANA FRÎNCU CARMEN MARIA FILIP CRISTINA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ, PRIN MANAGER SACHELARIE OCTAVIAN-MIHAIL	Reclama Reclama Reclama Pârât
4213/109/ 2018	10.07.2018 / 13.07.2018	SECTIA PENTRU CONFLICT E DE MUNCA SI ASIGURAR I SOCIALE/ nulitate act CONSTAT AREA NULITĂȚII ABSOLUT E A DECIZIEI UNILATER ALE ȘI A ACTULUI ADIȚIONA L	FOND Termen 12.12.2018	BACIU CRISTINA MANUELA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA DESROBITU MARIANA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA DOLOFAN ION COSMIN, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA DUICU CRISTINA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA DUMITRU MARIA ȘABINA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA GRIGORESCU LUMINIȚA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA IONESCU ZINA ILEANA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA MARINESCU CRISTINA MIHAELA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA MOTREANU ION MARIUS, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA MUȘUROI TONEL LIVIU, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA NAGÂȚ SIMONA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUT. PRIN	Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama Reclama



				AV.NEDELEA ELENA MIRELA	
				NEDELCU NICULINA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				NETOTU IOANA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				RUDI RĂZVAN SILVIU, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				TUDOSE DANIELA ELENA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				TUE IULIA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				VÂRBAN GEORGETA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				VIȘOIANU BUCUR SILVICĂ, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				ZIDĂROIU EMANUELA, CU DOM. PROC.ALES LA C.A.MARIUS CĂTĂLIN PREDUȚ, PRIN AV.NEDELEA ELENA MIRELA	Reclama
				CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ, PRIN PREȘEDINTE CONSTANTIN DAN MANU	Pârât
				BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ DINICU GOLESCU ARGEȘ, PRIN MANAGER, SACHELARIE OCTAVIAN MIHAIL	Pârât
5313/109/2018		SECTIA PENTRU CONFLICTE DE MUNCA SI ASIGURARI SOCIALE/ Drepturi bănești	Fond 29.01.2019	Nicolescu - Stefan Georgiana - reclamant Panait Ionela - Reclamant Biblioteca Judeteana ARges - Parat	

Organigrama

Organigrama instituției poate fi consultată la următoarea adresă web <http://www.bjarges.ro/www/wp-content/uploads/2016/11/Organigrama-BJA-la-10.11.2016.pdf>

Informații despre managementul resurselor umane

Fluctuația de personal: În perioada de raportare 2 persoane care ocupau funcții de execuție au încetat raporturile de muncă cu instituția noastră, după cum urmează:

- de drept, conform art. 56, litera i) - Legea nr. 53/2003 – Codul muncii* republicat, cu modificările și completările ulterioare (rezultă 1 post vacant: bibliotecar, studii superioare, gradul II);

- cu acordul părților art. 55, litera b) - Legea nr. 53/2003 – Codul muncii* republicat, cu modificările și completările ulterioare (rezultă 1 post vacant: bibliotecar, studii superioare, gradul I A).

Numărul de concursuri organizate: Începând cu data de 19.11.2018 a fost demarată procedura de ocupare a 4 funcții contractuale vacante, respectiv: bibliotecar, studii superioare, debutant – 2 posturi, bibliotecar studii medii, treapta II – 1 post, bibliotecar, studii superioare, grad II – 1 post.

Perioada de referință	Venit mediu brut (lei)	Sporuri conform Legii nr. 153/2017	Procent sporuri
Ianuarie 2018	3238	-	-
Februarie 2018	3279	-	-
Martie 2018	3314	-	-
Aprilie 2018	3315	-	-
Mai 2018	3274	-	-
Iunie 2018	3263	-	-
Iulie 2018	3264	-	-
August 2018	3263	-	-
Septembrie 2018	3300	-	-
Octombrie 2018	3268	- spor persoane cu handicap – art. 22 (3 pers. cu handicap, din care încasat spor efectiv 1 persoana);	15%
Noiembrie 2018 (estimare)	3197	- spor pentru condiții periculoase sau vătămătoare - pentru familia ocupațională „Cultură” – 56 posturi;	10%
		- spor pentru condiții grele de muncă - pentru familia ocupațională „Cultură” – 56 posturi;	5%
		- spor persoane cu handicap – art. 22 (3 pers. cu handicap, din care încasat spor efectiv 1 persoana);	
Decembrie 2018 (estimare)	3315	- spor pentru condiții periculoase sau vătămătoare - pentru familia ocupațională „Cultură” – 56 posturi;	10%
		- spor pentru condiții grele de muncă -	5%

		pentru familia ocupațională „Cultură” – 56 posturi;	
		- spor persoane cu handicap – art. 22 (3 pers. cu handicap, din care încasat spor efectiv 1 persoana);	15%

Alte drepturi, conform Legii nr. 153/2017:

- **Vouchere de vacanță** - Baza legală de acordare a voucherele de vacanță: OUG nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță, ART.1, alin. (2), Legea nr. 153/2017, modificată și completată de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 90/2017, ART.9, alin.(3) – valoare brută 2018: 89.850 lei.

Formare profesională: Pe parcursul anului 2018 s-au derulat următoarele sesiuni de instruire și formare profesională pentru salariații Bibliotecii Județene Argeș:

- *Actualizarea cunostintelor în domeniul culturii informaționale în contextul creșterii calității serviciilor în bibliotecă prin intermediul sistemului informatic integrat de bibliotecă* - 13 salariați,
- *Utilizarea instrumentelor ce aparțin noilor tehnologii pentru furnizarea serviciilor cu specific bibliografic* – 12 salariați,
- *Competențe de comunicare (extra)instituțională* – 9 salariați.

Informații cu privire la aplicarea Legii nr. 544/2001

Referitor la aplicarea Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, în perioada de raportare a existat o solicitare, adresată Bibliotecii Județene Argeș înregistrată la noi sub nr. 1729/09.08.2018, la care s-a formulat răspuns prin adresa nr.1872/04.09.2018

Acestea au fost, în sinteză, activitățile desfășurate de Biblioteca Județeană “Dinicu Golescu” Argeș în perioada ianuarie-decembrie 2018.

Apreciem, de asemenea, că toate obiectivele pe care ni le-am propus au fost realizate în condiții bune, ca rezultat al efortului întregului colectiv.

MANAGER,
Octavian Mihail Sachelarie

